

西海岸·金沙滩



我眼中的我

嘿,大家好!我叫杨涵琳,是一名活泼开朗的小女生。我的兴趣很广泛,可谓“琴棋书画”俱全,爱好小提琴、下棋、书法、画画。我喜欢结交有相同爱好可以切磋技艺的好朋友。

我的作家梦

开发区崇明岛路小学 六年级二班 杨涵琳

几天前,语文老师笑眯眯地递给我一张“齐鲁晚报今日青岛‘花儿驿站’小记者团登记表”,说:“这张表给你,把它填好交给我!”我接过这张表先是一愣,仔细一看“齐鲁小记者团”,立刻明白了,高兴地跳了起来。放学后,我飞奔回家,扬着登记表喊:“爸、妈,我要当小记者啦!”一家人看了很高兴,爸爸还帮助我给我起了个笔名叫“语露”,我非常喜欢。

这天晚上,我做了一个梦,梦里的我,成了一

个和莫言一样的“诺贝尔文学奖”获得者,参加了在瑞典斯德哥尔摩举行的颁奖仪式,获得了1000万克朗的奖金,我还打算用这些奖金来当我的少年儿童读物出版费呢!我的作品可多啦,有小说、散文、寓言和童话,其中写的最多的就是童话,最好的也是童话,弥补了我国儿童书籍的贫乏和不足。而且我的作品也很丰富,备受少年儿童的欢迎。我被国家主席授予“21世纪中国写作桂冠获得者”的荣誉称号,当上

了中国文学研究所的所长。

有一天,我正在办公室写作,秘书喊我:“所长,您的电话!”我拿起电话,话筒里传来一位老奶奶的声音:“你是语露吗?”“我是语露,您是……”“我是冰心,不知道你有没有时间,能否到我的寓所来?”我一听是冰心奶奶,激动得热泪盈眶,用颤抖的声音说:“好,我一定来,一定!”当即乘了一辆高速小轿车来到冰心奶奶的寓所。冰心奶奶满头银发,但精神饱满,见到我很高

兴,她对我说:“语露,我很欣赏你的作品。你一定要让少年儿童读上好书,一定要再接再厉!”我含着激动的泪花点点头说:“谢谢!谢谢冰心奶奶!我一定会努力的!”

“叮铃铃……”一阵清脆的铃声把我从梦中唤醒。我揉揉眼睛,咦,原来是一场梦!我想:这个美好的作家梦,将是我人生的起点。我要从学当齐鲁晚报小记者做起,文学源于生活,关注社会生活的点点滴滴,服务社会是我当作家的初衷。



我眼中的我

我叫范逸轩,今年八岁了。我活泼开朗,乐于助人、兴趣广泛:喜欢运动、画画、唱歌、弹钢琴……课外时间我更喜欢阅读各种书籍,非常喜欢用自己的话语来编述一个个童话故事,在习作方面常受到老师的表扬。

我心中的图书馆

开发区薛家岛小学 三年级三班 范逸轩

我心中一直有一个这样的图书馆:它的外形是一座装满图书的大书架,书架的颜色像美丽的彩虹,五彩缤纷。有一天晚上,我躺在床上想着想着就睡着了……

哇,这是什么地方呀?好大的门呀,我满怀好奇心地走了进去,一股香气扑鼻而来。当我看见了那一排排琳琅满目的图书时,似乎明白了。这里应该是图书馆吧!这时来了一位漂亮的阿姨,温和地对我说:“小朋友,欢迎你!相信你在这里一定会有很多的收获。来,我帮你介绍一下。”

不一会儿我们来到了楼上,并没看见图书,只是有好多机器。阿姨带着我来到一台机器旁说:“你现在只需要把你想要的图书名字说一遍,这个自动取书机就会把楼下的图书输送过来,你可以翻看一下,如果不满意,再放回原处。他会再重新换一本。要是还有什么不满意的,就在心中把自己的想法说出来,机器会自动按照你的想法帮你寻找你想要的图书。拿到书后,可以在机器上面操作交款,也可以去楼下交款。这样就省去了到处找书的烦恼了。”

我不由地为这高科技图书馆而吃惊,这种感觉太棒了!多么人性化呀,不仅可以坐下来慢慢品味图书,还可以节约很多找书的时间。不像以前,有时为了找一本书需要翻看很长时间,有时还楼上楼下地跑很不方便……按照阿姨说的方法,我从自动取书机里取出了一本《窗边的小豆豆》,又说了一句:“我要《白雪公主和七个小矮人》。”机器马上输出了我想要的书。

我正操作着,阿姨跟我说:“小朋友,你要是渴了,就到这边拿个纸杯接

上你想喝的果汁就可以了,都是纯天然的哦,全部免费。”好棒呀!我心中想着,以前去书城看书的时候我可是经常忘记带水杯啊,有时到处找书都不知道水杯放在哪里了呢。我立刻拿了张纸杯接了一杯橙汁,哇!真好喝,还是常温的呢……

我正准备交钱的时候,梦醒了,我不得不为我的这个梦而喜悦,多么希望现在就有这样的图书馆啊。我爱我心中的图书馆,希望今后中国的图书馆真的能像我心中的图书馆一样,充满神奇的力量和无限的乐趣。



我眼中的我

我叫刘铉,今年10岁了。我是个活泼开朗的男孩,喜欢唱歌、画画、打羽毛球、吹葫芦丝。我的英语很棒,曾获得全国一等奖。我还喜欢参加学校组织的各项活动,希望自己成长为一名德智体全面发展的优秀学生。

战蚊记

开发区黄浦江路小学 四年级一班 刘铉

一天晚上,我正在看书,一阵“嗡嗡”声传进了我的耳朵。原来一只蚊子不知道怎么钻进了我的书房。

起先,我没管它,任它在屋里飞来飞去。可没一会儿,我就忍不住了,因为它和我来了个“亲密接触”!

我放下书,小心翼翼地走到它跟前,猛地一拍,“啊!”痛得我大叫一声。那只蚊子呢,愣是没拍到。我心想:你还挺聪明的呀!看看咱俩谁厉害。于是,一场人蚊大战拉开了序幕。

第一回合,我采用了关门打狗式,把门窗关紧,一个劲地拍。一分钟后,我

的手火辣辣得痛,可蚊子却毫发无损,哎……真失败!

第二回合,我采用了围追堵截式,一阵猛烈追杀。可蚊子好像知道了一样,一直围着我转圈。“这蚊子,挺能转啊!都30多圈了!”晕头转向的我惊叹道,哎……又失败了!

第三回合,我站在地上,想等着它一下来就狠拍。可它铁了心似的呆在天花板上,一动不动。我等啊,等啊,我等得花都谢了,它还是不下来。哎……再一次失败了!

第四回合,我思考了

一下……“哎,对呀!蚊子喜光,怪不得它不下来!”于是,我把天花板上的大灯关上,只开台灯。果不其然,不一会儿,它就飘飘悠悠地飞了下来。我把能用上的东西全用上了:书、尺子、铅笔盒、水杯,乱打一气。可是“欲速则不达”:蚊子还是飞了,真被它搞败了……

第五回合,我想到了个好办法:我假装安静地看书,不一会儿,那只蚊子又飞到了我眼前。我猛地一拍,没拍到,又猛地一拍,还没拍到,我拍、拍、拍、拍……依然没拍到,而

我可怜我的小手啊却被自己打得又红又肿,哎!又……你懂的。

第六回合,我总结经验,细细思索,准备东山再起。我打开笔记本电脑,关上所有的灯,电脑屏幕发出幽幽的蓝光。不一会儿,那只蚊子落到了电脑的屏幕上,说时迟那时快,我猛地把电脑一合……再打开看时,我的对手、这只可怜的小蚊子已经归西啦!

通过这场人蚊大战,我明白了一个道理:凡事都不能蛮干,要学会动脑筋、想办法,这样无论做什么事情都会成功的!



我眼中的我

大家好,我叫夏晨曦,今年9岁,是一名活泼可爱的女孩,在班级担任学习委员,做事认真负责。我兴趣广泛,喜欢看书、弹琴,旅游等。这就是我,一个普通的我。

《雷锋的故事》读后感

开发区黄浦江路小学 四年级一班 夏晨曦

我读了《雷锋的故事》这本书,体会到了雷锋无私奉献的伟大精神和他对知识的追求与渴望的精神。

1940年2月18日,雷锋出生在湖南省望城县安庆乡简家塘村一户贫苦农民家里。雷锋小时候,家中接连遭遇不幸:父亲雷明朗因被几个日本鬼子打得口吐鲜血,不幸离开人世。接着,十二岁的哥哥因手和胳膊卷进了飞速旋转的齿轮,不久也去世了。由于营养不良,小弟弟也死了。众多打击下,妈妈再也坚持不住了,最终悬梁自尽,留下

了年仅七岁的雷锋。虽然雷锋失去父母亲人,但他还是坚强地活了下来。

参军后,雷锋总是利用空余时间来学习知识,无论走到哪里,他的书包里总是有以下几本书:《毛泽东选集》、《董存瑞》、《黄继光》、《刘胡兰》、《赵一曼》等。后来,他又读了许多书,例如:《钢铁是怎样炼成的》、《把一切献给党》,这些书都给了雷锋很大的启发,使他认识到了自己与这些名人的差距,更加努力地学习了,希望早日加入中国共产党。

雷锋十分节省,有一

次,他们连队的路很不平整,但又没有多余的经费买水泥修路,这时,雷锋想了一个办法:把散落的水泥收集起来,就能铺路了。于是,大家就天天扫水泥,最后,共扫了两千多斤水泥,不花一分钱就把水泥铺平了地面。雷锋还喜欢帮助别人,一次,一位老奶奶的火车票丢了,火车马上就要开走了,票还是没找着,老奶奶急得不知如何是好。雷锋见了,就用自己的钱为老奶奶买了票。有一天,雷锋和乔安山去洗车,旁边有一个根粗又大的木

杆,如果有车过去会很不安全。雷锋指挥乔安山倒车,没想到,突然,这个木杆倒了下来,砸到了雷锋的太阳穴上。这时乔安山听到了响声,不知道出了什么事,一直把车开到了九连的水管前。还没等抢救完,雷锋便停止了呼吸。

人们的好战士雷锋虽然走了,但他有限的生命,在无限的革命事业中闪耀着不灭的光辉。他活得光明磊落,朝气蓬勃,把自己旺盛的青春全部献给了党,献给了人民,他不可磨灭的英雄形象,将永远活在人们心中。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我

嗨!大家好!我是韩悦萌,是一个爱玩的阳光男孩。我喜欢运动,最喜欢打篮球,乔丹、姚明、易建联都是我的偶像。游泳也是我的爱好,我最擅长蛙泳。我也喜欢看书,童话、散文、小说都是我的最爱。

思念

开发区崇明岛路小学

六年级三班 韩悦萌

思念如水,静静地流入我的心房;思念如火,热热地温暖我的心扉。它像闪电一样来去突然,也能像春光唤醒万物。

我曾经看到了一本小说,上面写着“思念的味道是多重的,有时像酒让人荡气回肠,有时像梅,酸彻心扉。”我不解,为何像酒如梅?直到那一年的夏天,我才真正体会到什么是思念。

记得那一天,我提着行李,无忧无虑地与同学们上了车,去十几公里外的扒山军营进行为期七天的军训。初到那里,远离了父母的唠叨和管教,感觉天是那样蓝,阳光是那样灿烂,以至于我错以为到了天堂。可我没有想到接下来是对我们地狱般的考验。

第一天很轻松地过去了,大家安然入睡。第二天清晨,大家依然是打的、闹的、睡的,玩得好不痛快。六点整,教官来了。看到我们衣装整齐,神采奕奕的样子,教官显得很吃惊,看来,他没有想到我们会起得这么早。等我们站好队,已经是六点十分了。接下来教官的一席话让我们惊得下巴都要掉了:“先跑五千米,然后站军姿。预备一跑!”

经过一天的魔鬼式训练,我已是汗流浃背。晚上来不及洗漱就熄灯了。躺在硬硬的小床上,我突然想起在家里玩游戏、看电视的情景,怀念起我那柔软的小窝,泪悄悄地溜了出来。我感到有一股东西涌进了我的心房,使我酸彻心扉;眼前映现出了在家里与爸爸妈妈欢笑、顶嘴的画面,不禁去摸,可是梦却碎了。我昏昏睡去。从那开始,回家的欲望一天比一天强烈,直到军训结束。

我庆幸自己参加了军训,也庆幸自己坚持了下来:不仅身体得到了锻炼,也得到了我人生中的一个真谛——思念。